

Výcviková komise SPČR pořádá komplexní přípravu zájemců o instruktorskou kvalifikaci. Jedná se o intenzivní kurz zakončený zkouškami dle platných výcvikových směrnic. Akce proběhne ve výcvikovém středisku SČP Barbora od 30. 5. do 8.6. 2025.

SPČR jako akreditovaná právnická osoba pro rekvalifikační kurz Instruktor / Instruktorka potápění nabízí v „Projektu komplexní přípravy“ možnost plné úhrady nákladů rekvalifikačního kurzu i závěrečné zkoušky, včetně případné zkoušky na profesní kvalifikaci Instruktor / Instruktorka potápění. Profesní kvalifikace Instruktor / Instruktorka potápění je v současné době nutná pro živnostenské podnikání jako instruktor potápění. Úhrada v plné výši je podmíněná úspěšným zakončením rekvalifikačního kurzu.

KOMPLEXNÍ PŘÍPRAVA NA KVALIFIKACE CMAS I1/CMAS I2	
školicí část kurzu	
Pátek 30.5.	Příjezd účastníků, registrace, ubytování
Sobota 31.5.	Teorie v rozsahu CMAS P3: Směrnice, fyzika, anatomie a fyziologie, nemoci a nehody
Neděle 1. 6.	Teorie v rozsahu CMAS P3: potápěčská technika, plavidlo, dekompresní postupy
Pondělí 2. 6.	Školení z metodiky vedení potápěčského výcviku
Úterý 3. 6.	Školení z metodiky vedení potápěčského výcviku
Středa 4. 6.	Workshop k vedení potápěčského výcviku
<i>Během celé doby trvání školicí části bude k dispozici možnost konzultací probíraných témat, testových otázek apod. dle potřeby účastníků kurzu</i>	
instruktorské zkoušky	
Čtvrtek 5. 6.	Registrace uchazečů, zahájení, následují: - test sestavený ze sborníku Zkušební testy SPČR 2018 - příklady stanovení dekompresního postupu - ústní přezkoušení - zadání témat pro předvedení lekcí výuky a výcviku
Pátek 6. 6.	1. Přezkoušení z praktických disciplín dle VS: - řešení krizové situace ve volné vodě, - resuscitace - poskytování O ₂ v rámci první pomoci 2. Předvedení lekce výcviku ve volné vodě na zadané téma 3. Předvedení lekce z potápěčské teorie na zadané téma
Sobota 7. 6.	1. Přezkoušení z praktické disciplíny s ABC dle VS v bazénu 2. Předvedení lekce výcviku na zadané téma v bazénu 3. Vyhodnocení zkoušek, administrativa, závěr
neděle	rezerva

Detailní rozvrh akce bude závazně přihlášeným zájemcům zaslán v pozvánce.

Využití této příležitosti k získání instruktorské kvalifikace

nabízí

následující výhody:

1. Soustředění přípravy ke zkouškám do uceleného bloku oproti obvyklé praxi, kdy jsou jednotlivé části této přípravy realizovány odděleně v rámci čtyř víkendů v průběhu února až června.
2. Přezkoušení v bezprostřední návaznosti na školení a konzultace z teorie, školení z metodiky a workshop.
3. Po ukončení školící části možnost rozhodnutí o účasti na zkoušce.

Předpokládané náklady:

Náklady na každou část komplexní přípravy a zkoušek se budou odvíjet od počtu zájemců. Minimální počet zájemců jsou 4.

Předběžně odhadnutá cena přípravy je:

Školení teorie 5500,-/4, 4400,-/5, 3700,- Kč/6 os.

Školení a workshop „Metodika“ 8600,-/4, 6900,-/5, 5700,- Kč/6 os

Zkouška 11.500,-/4, 9.200,-/5, 7700,- Kč/6 os.

Přesná částka bude upřesněna v pozvánce.

Každý z účastníků si sám hradí náklady na dopravu, ubytování a stravování.

Máte-li zájem, ozvěte se!

Pokud Vás možnost absolvování přípravy a zkoušek v uceleném bloku zaujala a chtěli byste ji využít při své cestě k instruktorským hvězdám, dejte o sobě vědět na adresu milannachtigal@seznam.cz.

Závazné přihlášky posílejte do 18. 5. 2025, součástí závazné přihlášky je zaplacení nevratné zálohy (v případě zvlášť závažného důvodu vratné z 80%) ve výši: školení teorie 2000,-, školení a workshop 3000,-, zkouška 3000,- Kč na účet SPČR 107-8365980247/0100, VS: 30052025

Závazně přihlášeným pošleme pozvánku s detailním rozpisem rozvrhu, lektory, dalšími pokyny a aktuální cenou nejpozději 23. 5. 2025